



## Поздравление руководителя следственного управления Устова Валерия Ханбиевича с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны следствия и кадеты, от всей души поздравляю Вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации!

15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации получил статус самостоятельной структуры и за прошедшие годы неоднократно доказал свою значимую роль в защите закона, прав и интересов граждан.

Благодаря вашим профессиональным навыкам, преданности своей работе и постоянному совершенствованию, удается достигать качественного расследования преступлений. Каждый из вас, независимо от занимаемой должности, вносит свой вклад в борьбу с преступностью и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

защиту закона. Ваши усилия и профессионализм направлены на обеспечение справедливости и безопасности нашего общества.

Выражаю глубокую признательность за вашу преданность и самоотверженность, с которыми вы исполняете свои обязанности, и желаю крепкого здоровья, энергии и вдохновения в нелегком труде. Пусть ваше профессиональное мастерство растет, а достижения приумножаются!

Руководитель  
следственного управления  
генерал-лейтенант юстиции    Б.Х. Устов

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1853055>